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Положення  

про щорічну Премію імені Василя Сухомлинського  

педагогічним працівникам НВК «Гімназія №14 імені Василя 

Сухомлинського» 
 

З метою піднесення ролі та авторитету педагога, заохочення педагогічних 

працівників до творчої, результативної праці, удосконалення організації 

навчально-виховного процесу, ефективного впровадження сучасних 

педагогічних новацій встановлюється щорічна Премія імені Василя 

Сухомлинського: 

 за особливі успіхи у здійсненні навчання і виховання підростаючого 

покоління, формуванні національних і загальнолюдських цінностей, 

утвердженні національної ідеї, патріотизму,  

 впровадження нових технологій, створення підручників, навчальних 

програм і ефективних педагогічних засобів навчання, 

 активне використання спадщини Василя Сухомлинського й 

ефективне  впровадження у практику ідей великого педагога, 

 перемогу в конкурсах професійної майстерності,  

 підготовку учнів-переможців учнівських олімпіад з базових 

предметів, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт, творчих 

конкурсів, спортивних змагань всеукраїнського і міжнародного 

рівнів, 

  створення умов для здобуття якісної освіти учнівською молоддю, 

вагомий внесок у підняття престижу закладу та іншу педагогічну 

діяльність, яка має вплив на розв’язання проблем навчання і 

виховання підростаючого покоління. 

Іменна премія встановлюється на основі пропозицій науково-методичної 

ради НВК. 

Премія щорічно присуджується трьом лауреатам (відповідно                                                             

І, ІІ і ІІІ ступеня), а вручення відбувається  під час урочистих заходів з нагоди 

професійного свята – Дня працівників освіти.  

Премія оформляється на бланку встановленого зразка. 

Для вручення іменних премій використовуються кошти, отримані                         

від спонсорів, виділені батьківським комітетом і піклувальною радою закладу                       

з добровільних пожертв батьків. 

Розмір іменної премії встановлюється рішенням ради НВК і 

затверджується директором закладу. 

 


